
 

 

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE 
 

P rov inc ia  d i  Ba r i  

 
CONSIGLIO COMUNALE 

 
DELIBERAZIONE N. 3 del  30/01/2013 

 
Oggetto: Mozione presentata dai Consiglieri comunali, Pinto S., D’Alessandro V., ad 

oggetto: “Realizzazione di marciapiedi e di altre misure atte ad assicurare la 
sicurezza e la incolumità di residenti e pendolari in Via Rosatella, al fine di 
meglio assicurare il collegamento tra la nuova sede dell’Istituto Alberghiero di 
Stato e il centro urbano” acquisita al protocollo generale dell’Ente in data 
24/01/2013 al n. 1903 - APPROVAZIONE 

 

L’anno duemilatredici, il giorno trenta del mese di gennaio, alle ore 16,00 nella 
Sala delle Adunanze consiliari della Sede comunale, si è riunito in seduta pubblica di 2a 

convocazione, il Consiglio Comunale, a seguito d’invito prot. n°1905 del 24/01/2013 
diramato dal Presidente Luisa Simone. 

Alla trattazione dell’argomento in oggetto risultano presenti ed assenti i seguenti 
Consiglieri Comunali: 

Presenti Assenti
1 prof. Francesco TRICASE Sindaco X
2 dott.ssa Luisa SIMONE Consigliere X
3 sig. Domenico LANZILOTTA Consigliere X
4 sig Andrea RINALDI Consigliere X
5 sig. Vincenzo DELLAROSA Consigliere X
6 p.ch. Domenico BARLETTA Consigliere X
7 dott. Domenico QUARANTA Consigliere X
8 rag. Michele MONTARULI Consigliere X
9 p.ch. Maria SGOBBA Consigliere X
10 dott. Massimiliano MICCOLIS Consigliere X
11 ing. Domenico MASTRONARDI Consigliere X
12 dott. Simone Cosimo Leone PINTO Consigliere X
13 dott. Pasquale LONGOBARDI Consigliere X
14 rag. Leonardo FRALLONARDO Consigliere X
15 rag. Michele GALIZIA Consigliere X
16 prof.ssa Franca DE BELLIS Consigliere X
17 p.i. Vito D'ALESSANDRO Consigliere X

16 1  
 Sono altresì presenti con funzioni di referenti, i Sigg.ri Assessori: Bianco G., 
Romanazzi G.. 
 Presiede l’Assemblea il  Presidente dott.ssa Luisa Simone 
 Partecipa  il Segretario generale, dott. Francesco  Intini  
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

Uditi gli interventi dei consiglieri, la cui trascrizione ad opera di ditta esterna è 
contenuta nel verbale di adunanza; 

vista la mozione presentata in data 24/01/2013 dai Consiglieri comunali, Pinto S., 
D’Alessandro V., ad oggetto: “Realizzazione di marciapiedi e di altre misure atte ad 
assicurare la sicurezza e la incolumità di residenti e pendolari in Via Rosatella, al fine di 
meglio assicurare il collegamento tra la nuova sede dell’Istituto Alberghiero di Stato e il 
centro urbano” acquisita al protocollo generale dell’Ente al n. 1903; 

visto l’esito della votazione eseguita in forma palese, con sistema elettronico, come 
di seguito riportata: 

- Presenti  16 
- Voti favorevoli 16 

 
DELIBERA 

 
1. Di approvare la seguente mozione presentata in data 24/01/2013 dai Consiglieri 

comunali, Pinto S., D’Alessandro V., ad oggetto: “Realizzazione di marciapiedi e di 
altre misure atte ad assicurare la sicurezza e la incolumità di residenti e pendolari in 
Via Rosatella, al fine di meglio assicurare il collegamento tra la nuova sede 
dell’Istituto Alberghiero di Stato e il centro urbano” acquisita al protocollo generale 
dell’Ente al n. 1903, così come integrata su proposta formulata dal Consigliere 
Domenico Lanzilotta: 
“La recente apertura della nuova sede dell’Istituto Alberghiero di Stato, e il 

rilevante afflusso di studenti da e per via Rosatella impone la urgente attivazione di 
ogni provvedimento ritenuto utile e necessario ad assicurare la sicurezza e la 
incolumità di quanti vi transitano, non escludendo la realizzazione di un idoneo 
marciapiedi che consenta a residenti e pendolari di raggiungere più agevolmente e in 
sicurezza i punti di interesse della città;  

Il Consiglio comunale di Castellana Grotte, 
 

impegna  
 

il Sindaco e la Giunta comunale, ad adottare con urgenza tutti quei provvedimenti atti a 
realizzare le opere e i servizi di cui in premessa, dando priorità a che l’economia di gara 
risultante dalle opere di via Turi, sia riservata per la realizzazione del suddetto 
marciapiede”.  
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Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene 

sottoscritto 

 

I l  P res iden te  

f . t o   do t t .ssa  Lu isa  S imone   

 

Il Segretario Generale 

f.to dott. Francesco Intini 

________________________________________________________________________ 

 

Registro  albo  n: 139 

Il presente atto viene pubblicato in data odierna all’albo pretorio on line del sito 

istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all’indirizzo ip 

www.comune.castellanagrotte.ba.it/ e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi dal 

06/02/2013 al 21/02/2013. 

 

Castellana Grotte, 06/02/2013 

 Il Responsabile della Pubblicazione 

f.to dott. Cosimo Cardone 

________________________________________________________________________ 

 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno _____________ in quanto: 

□ dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, c. 4, del D.Lgs. 267/2000); 

□ decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, c. 3, del D.Lgs. 267/2000). 

 

Castellana Grotte, _______________ 

 

 Il Responsabile del procedimento 

f.to sig.ra Donata Notarangelo 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
revisione al 15/01/2013 
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